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KP (generelt)

17 havde mulighed for at besvare dette skema.
13 har besvaret dette skema.
Svarprocenten er 76,47 %. : 13 / 17

1 Hvad kendetegnede praktikkens opstart?
Jeg drøftede
praktikforløbets
indhold med en
vejleder

9 / 13 69,2 %

Jeg modtog en
oversigt over
praktikforløbet

7 / 13 53,8 %

Jeg modtog
informationsmate
riale om
praktikstedet

6 / 13 46,2 %

Jeg fik mulighed
for at fremføre
mine faglige
interesseområder
og ønsker

7 / 13 53,8 %

Mine ønsker blev
inddraget i
planlægningen af
mit praktikforløb

4 / 13 30,8 %

Jeg oplevede at
blive taget godt
imod

9 / 13 69,2 %

Ingen af
ovenstående

0 / 13 0,0 %

2 I hvilken grad følte du dig godt tilpas blandt medarbejderne på praktikstedet?
Slet ikke 0 / 13 0,0 %
I mindre grad 2 / 13 15,4 %
I nogen grad 1 / 13 7,7 %
I høj grad 3 / 13 23,1 %
I meget høj grad 7 / 13 53,8 %
Ved ikke 0 / 13 0,0 %

3 I hvilken grad havde du mulighed for at indgå i faglig dialog med medarbejdere på
praktikstedet?
Slet ikke 0 / 13 0,0 %
I mindre grad 0 / 13 0,0 %
I nogen grad 3 / 13 23,1 %
I høj grad 3 / 13 23,1 %
I meget høj grad 7 / 13 53,8 %
Ved ikke 0 / 13 0,0 %
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4 Hvem fik du primært vejledning fra?
Din vejleder 10 / 13 76,9 %
Andre vejledere 8 / 13 61,5 %
Andre
studerende/elever
i praktik

8 / 13 61,5 %

Ledere 1 / 13 7,7 %
Medarbejdere i
min egen
faggruppe

8 / 13 61,5 %

Andre faggrupper 1 / 13 7,7 %

5 Vil du anbefale andre at komme i praktik på praktikstedet?
Ja 10 / 13 76,9 %
Nej 2 / 13 15,4 %
Ved ikke 1 / 13 7,7 %

6 Har du lyst til at vende tilbage til praktikstedet i en fremtidig ansættelse?
Ja 5 / 13 38,5 %
Nej 3 / 13 23,1 %
Ved ikke 5 / 13 38,5 %

7 I hvilken grad var det under dit praktikforløb klart for dig, hvem du kunne gå til med
spørgsmål og behov for sparring?
Slet ikke 0 / 13 0,0 %
I mindre grad 1 / 13 7,7 %
I nogen grad 3 / 13 23,1 %
I høj grad 4 / 13 30,8 %
I meget høj grad 5 / 13 38,5 %
Ved ikke 0 / 13 0,0 %

8 Vejledningen hjalp mig til at forstå meningen med de forskellige opgaver og aktiviteter
Slet ikke 0 / 13 0,0 %
I mindre grad 2 / 13 15,4 %
I nogen grad 1 / 13 7,7 %
I høj grad 7 / 13 53,8 %
I meget høj grad 3 / 13 23,1 %
Ved ikke 0 / 13 0,0 %

9 Hvad har kendetegnet dit praktikforløb?
Jeg har observeret
andre udføre
arbejdsopgaver

12 / 13 92,3 %

Jeg har udført
hverdagsopgaver

13 / 13 100,0 %

Jeg har udført
opgaver, hvor jeg
blev fagligt
udfordret

11 / 13 84,6 %
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Jeg har reflekteret
over de opgaver,
jeg har haft (alene
eller sammen med
vejledere,
kollegaer eller
andre
praktikanter)

12 / 13 92,3 %

Jeg har primært
udført opgaver
alene uden
vejledning

2 / 13 15,4 %

Jeg har deltaget i
fx
simulationstrænin
g,
færdighedslabora
torium eller
lignende

10 / 13 76,9 %

Jeg har manglet
arbejdsopgaver

0 / 13 0,0 %

10 I hvilken grad har dit praktikforløb øget din forståelse af dit fag/arbejdsområde?
Slet ikke 0 / 13 0,0 %
I mindre grad 1 / 13 7,7 %
I nogen grad 1 / 13 7,7 %
I høj grad 5 / 13 38,5 %
I meget høj grad 6 / 13 46,2 %
Ved ikke 0 / 13 0,0 %

11 I hvilken grad har undervisningen på skolen/uddannelsesinstitutionen forberedt dig på
praktikken?
Slet ikke 0 / 13 0,0 %
I mindre grad 1 / 13 7,7 %
I nogen grad 4 / 13 30,8 %
I høj grad 6 / 13 46,2 %
I meget høj grad 2 / 13 15,4 %
Ved ikke 0 / 13 0,0 %

12 Beskriv, hvad der har haft størst betydning for kvaliteten af dit praktikforløb

- Afslappet "rund" stemning med plads til at kunne flekse lidt i arbejdstiden. Et miljø af ældre
garvede og meget kompetente sygeplejersker. At få studietid efter patient efter behov for at
forstå behandlingen teorietisk

- det som har skapt stor betydning i mitt praktikkforløp er det at jeg har fått gjort mye selv, og
at jeg har blitt utfordret og veiledet til nye ting.

- Ligesom sidst, så har praktisk arbejde bedst indflydelse på min indlæring. Det at komme
rundt om borger og observere / være lidt hands on er helt perfekt.
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- Det der har haft størt betydning for kvaliteten af mit praktikforløb var når jeg følte mig tryg,
velkommen og at det var okay at stille spørgsmål og have refleksioner. Dette følte jeg kun at
jeg kunne med få af medarbejderne, dette gjorde praktikken svær. Som studerende er det for
mig særdeles vigtigt at man føler sig velkommen og tryg, så lærer jeg meget mere, fordi man
tør at prøve.

- At have lov til at stille alle de spørgsmål man nu engang måtte have

- Udfordring og at blive kastet ud i opgaverne

- At jeg har haft lov til at udføre hverdagslige ting selv, som sårstell, kompressionsbehandling,
insulin, blodtrykk og alt jeg har sett sygeplejersken gøre.

- imødekommende personale, som tog sig tid til at lære fra sig på trods af en travl hverdag.
feedback.
Studieunit gav rigtig meget pga ekstra mulighed for at reflektere så tæt på praksis. Ideelt set
ville jeg ønske at hver dag på klinikken var opbygget sådan.

- Andre studerende på samme avdeling hjalp meg meget
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Evaluering 2. semester Klinisk undervisning

17 havde mulighed for at besvare dette skema.
13 har besvaret dette skema.
Svarprocenten er 76,47 %. : 13 / 17

1 Har du oplevet sammenhæng mellem 1. og 2. semesters kliniske undervisning?
Slet ikke 0 / 13 0,0 %
I mindre grad 0 / 13 0,0 %
I nogen grad 5 / 13 38,5 %
I høj grad 3 / 13 23,1 %
I meget høj grad 4 / 13 30,8 %
Ved ikke 1 / 13 7,7 %

2 I hvilken grad har du arbejdet med klinisk beslutningstagen?
Slet ikke 0 / 13 0,0 %
I mindre grad 0 / 13 0,0 %
I nogen grad 3 / 13 23,1 %
I høj grad 7 / 13 53,8 %
I meget høj grad 3 / 13 23,1 %
Ved ikke 0 / 13 0,0 %

3 I hvor høj grad oplevede du, at refleksionsforummet bidrog til sammenhæng mellem
teori og praksis?
Slet ikke 0 / 13 0,0 %
I mindre grad 0 / 13 0,0 %
I nogen grad 4 / 13 30,8 %
I høj grad 4 / 13 30,8 %
I meget høj grad 4 / 13 30,8 %
Ved ikke 1 / 13 7,7 %
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